m Sirtlinmenin énemsiz oldugu dize-
nekte boyutlarlaynl olan K, L, M cisim- ( )
leri sekildeki gibi dengededir. K, L, M
cisimlerinin yere gore potansiyel ener- DL
jileri sirasiyla Ey, E|, Ey, dir. | |

Buna gore, K g..-.g.@...yatay
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iliskilerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz| B) Yalnizll C) Yalniz lll
D)lvell E) Il velll
o [T T vyatay
F
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Sekil |

Kutlesi m, boyu 4 olan esit bélmeli diizgin. tirdeg gubuk O
noktasi etrafinda dénebilmektedir.

Cubuk, Sekil ldeki konumdan Sekil ldeki konuma getiril-
diginde yapilan ig en az kac mg/ olur? (g, yercekimi ivmesi)

1 1 3

A) 3 B) , C)1 D) . E) 2
EME O noktasl etrafinda serbestce do- -
nebilen Z uzunlugundaki cubugun Lo TF

aglrhgl P dir. Cubuk disey dizlem-
de sekildeki | konumundan 1l konu-
muna getiriliyor.

Buna gore yapilan en az is kac
P./ dir? (sin30° = —)

A) % B) o o)1 D) 5 E)2

W sekildeki dilzenekte K, L cisimlednin kiit- —
leleri sirastyla m, 3m dir. :( :g’] s

Aralanndahyukaekllgl bulunan clsimle-
ri van vana oetirmek icin vaDilan enazis
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kag mgh dir? (g, yercekimi ivmesidir.) %
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P agirhgindaki bir cismi, sekildeki slrtinmesiz egik dizlemle-

rin tepe noktalarina ﬁ Fz kuvvetleri uygulayarak ¢likarmak icin

yapllan en az igler sirasiyla W, ve W, dir.

W .
Buna QOW,T" oranl nedir?
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6. | Fe
2 s See o]
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Sekil 1 Sekil ll

E)3

Serbest halde denge konumu O noktasi olan esnek bir yay O

noktasindan K noktasina kadar sikistirildiginda yapilan is
K den L ye kadar sikistinldiginda yapilan is W, oluyor.

w
1 orami nedir? (OK = KL)
W,

3
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Buna gore,

M1 B) 5 D)
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Cevaplar :
1)B, 2)B, 3)A, 4)E, 5)B, 6)D,
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